

PODMÍNKY PRODEJE

Milé maminky :-)),

vítám Vás na mých stránkách a doufám, že obchůdky dopadnou k oboustranné spokojenosti. Preferuji platbu předem na mé číslo účtu, v případě, že nejste majitelem bankovního účtu, pak složenkou typu A na poštu, k jejímuž vyplnění plně postačí jen moje číslo účtu, kam se mi peníze připsají. Jelikož používám pouze bezhotovostní platební styk, nepřijímám peníze v hotovosti v obálce - i pro Vás je to složenkou typu A levnější a máte doklad o tom, jakou přesně částku jste kam poslali :o), tudíž nemůže dojít k žádným nedorozuměním :o). Pište, prosím, spolu s rezervací, rovnou i Vaši adresu.

Rezervace jsou závazné, platí týden- do té doby je také nutné zaplatit (tj. do 5 pracovních dnů), pak je věc předána buď dalšímu zájemci nebo vrácena zpět do prodeje. Tato týdenní lhůta tedy není doba na rozmyšlení :o).

Předběžné rezervace (info, přeměření... atd.) držím 48 hodin, pak dávám zpět do prodeje. Za rezervaci nepovažuji dotaz na přeměření, žádost o slevu nebo otázku typu: o jakou kolekci se jedná... apod.

Cena poštovného je vždy uvedena pod věcí, kterou jste si vybrali.

Na získané nabídky se snažím odpovědět co nejdříve, ale mám rodinu a jiné povinnosti, proto mějte prosím trpělivost, není problém mě upozornit do vzkazů, jsme jenom lidé.

!!! LHŮTA DODÁNÍ: balíčky odesílám zpravidla 2x TÝDNĚ, z technických i časových důvodů nemohu jezdit na poštu každý den!!! Doba dodání je 2 až max. 20 pracovních dnů (v případě, že je někdo z nás nemocný nebo jsme mimo domov, příp. mám velmi mnoho práce) od obdržení platby na účet. Nejsem stroj, mám svoje zaměstnání a rodinu a ta je vždy - BEZ VÝJIMKY - na 1. místě. Prosím, respektujte mě, stejně jako já vždy respektuji Vás.

DO ZAHRANIČÍ ANI NA DOBÍRKU po špatných zkušenostech NEZASÍLÁM!!!!

PO NEGATIVNÍCH ZKUŠENOSTECH S NESPOLEHLIVÝMI NAKUPUJÍCÍMI A Z DŮVODU ČASOVÉHO VYTÍŽENÍ NEUMOŽŇUJI OSOBNÍ ODBĚR. Děkuji za pochopení :o).

Svou závaznou rezervací projevujete svůj souhlas s výše uvedenými Podmínkami prodeje.

Přeji Vám příjemný nákup a spokojené dětičky :-)).

Erika.

Důležité!!! Příkaz k úhradě není dokladem o zaplacení (dokladem o zaplacení je výpis z účtu), jelikož se dá stornovat, aby platba neproběhla.

OBJEDNÁVÁNÍ ZBOŽÍ Z UK

JAK OBCHŮDEK PROBÍHÁ?

Najedete si na oficiální stránce next.co.uk kde najdete aktuální katalog. Každá věc v katalogu má svůj 9ti místný kod.

Do objednávky uvádějte pouze: KÓD VÝROBKU, VELIKOST, POČET KUSŮ.

Jakmile mi od vás přijde objednávka, zpracuji ji a pře pošlu k odsouhlasení nejpozději do 48 hodin. (pokud vám v této době mail nepřijde, kontaktujte mě znovu prosím!!).

. Pokud si objednávku rozmyslíte a chcete ji STORNOVAT, pošlete mi prosím info o stornu mailem.

Zboží do ČR dovezeme v termínu a za libru, kterou uvádím v aktuálním inzerátu. Jakmile je zboží dovezeno do ČR, nejpozději do 5 dnů je vyexpedováno zákazníkovi. Zboží je na objednávku, takže v případě, že nebude dodáno kompletní, vyrozumím vás mailem a domluvíme se na dalším postupu.

Veškerá činnost týkající se objednávek a dodávek je závislá na Nextu samotném. Někdy se stane, že Next nestihne vyskladnit velkou objednávku v termínu, který nám předem potvrdil. Z tohoto důvodu upozorňuji, že je změna termínu vyhrazena. O případném prodloužení termínu (zpoždění dodávky) budete informovány buď mailem nebo prostřednictvím mých VZKAZŮ v albu. Proto je čtete prosím.

SÍDLO FIRMY:NOVÉ MĚSTO NA MORAVĚ

DROBNÉHO 1307

59231

TELEFONNÍ KONTAKT:77569758

IČ: 75710871